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Wir schneiden nach dem
Schnittmuster den Hosenteil
zweimal, den Oberteil für das
Vorderteil doppelt mit Bruchkante

und für den Rücken
zweimal, indem wir für den
Verschluss je 2 y2 cm zugeben.
Gegenseitig schneiden!
Wir nähen zuerst die Hose mit
Kehrnähten. Unten gibt es
Säume von 1 y2 cm Breite. Wir
lassen eine Öffnung, damit wir
das Gummiband einziehen
können.
An den beiden Rückenteilen
nähen wir die Säume für den
Verschluss, schliessen die Achsel-

und Seitennähte und
säumen die Ärmel. Am Halsausschnitt

werden die Falten
gelegt, wie sie auf dem Muster
bezeichnet sind; den Ausin

der bequemen Spielhose kann schnitt machen wir mit einem
Helen herrlich mit dem Reifen
springen. aus dem Stoff geschnittenen

Schrägband sauber. Wir steppen

den Ober- und den Unterteil aufeinander, und zwar so,
dass wir links aus dem vorstehenden Stoff einen Saum nähen
können, durch den wir das Gummiband ziehen. Die Druckknöpfe

werden hinten in gleichen Abständen angenäht.

PULLOVERLI AUS GARN
für 4jähriges Mädchen

Material: 2 Knäuel blaues Lang-Cordonnet-Garn, wenig
weisses Garn zum Sticken, 8 kleine Perlmutterknöpfe,
Nadeln Nr. 2.

Anschlag Rückenteil: 104 Maschen, Bord 1 links, 1 rechts,
5 cm hoch. Dann 25 cm alles rechts stricken und seitlich in
regelmässigen Abständen je 8 Maschen aufnehmen. Für die
Schultern von außen her zuerst 2x7, dann 4 x 6 M. abketten.
Mit den verbleibenden 44 M. 6 cm 1 r, 1 1 stricken. Der Vor-
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Gestrickter Garn-
Pullover mit Stik-
kerei.

derteil wird gleich gearbeitet wie der Rückenteil. Wenn wir
23 cm alles rechts gestrickt haben, beginnen wir den Halsausschnitt.

Zuerst ketten wir in der Mitte 10 M. ab, später nehmen

wir immer nur 1 M. am Halsausschnitt ab, bis die
restlichen 38 M. für die Schulter verbleiben, die wir gleich wie
beim Rückenteil abketten. Am Halsausschnitt nehmen wir
ca. 70 M. auf und stricken dann 6 cm 1 I, 1 r.
Jetzt beginnen wir mit dem Zusammennähen. Wir nähen den
Kragen doppelt gegen links. Der Pullover wird auf beiden
Schultern geschlossen. Die Schultern werden so zusammengenäht,

dass die Öffnung, die bleibt, gross genug für den Kopf
ist. Dann werden die Kanten umhäkelt und am Vorderteil
auf jeder Seite 4 Ösen aus Knopflochstich befestigt, am Rük-
kenteil werden die Knöpfchen angenäht. Die Seitennähte werden

soweit geschlossen, dass noch ein Armloch offen bleibt.
Rund um das Armloch nehmen wir ca. 86 M. auf und stricken
5 cm 1 1, 1 r. Das angestrickte Stück wird zur Hälfte auf die
innere Seite gelegt und dort angenäht.
Als Garnitur wird der Vorderteil des Pullovers mit kleinen
weissen Punkten bestickt, indem wir, jeweils in die gleiche
Masche stechend, kreisförmig Festonstiche anbringen (siehe
Schnittmusterbogen).
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